

向最美“逆行者”致敬

在新冠肺炎疫情防控的关键时期,我区从1月28日开始,先后派出包括医护人员、疾控工作人员等在内的800多名工作人员驰援湖北。他们积极响应党的号召,不畏艰险、挺身而出,带着必胜的信心和决心,用实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。



国网霍林郭勒市供电公司:抗击疫情 与爱同行

近日,公司工会决定在全体女职工中开展以“抗击疫情 与爱同行”“三八”妇女节主题活动。此次互动仅支持线上活动,全体职工利用手机微信进行参加。一是开展“我运动、我健康”居家健身课程微信群推送活动,推送以健身操为主的视频,意在引导大家每天在家自觉开展体育锻炼,指导女职工因地制宜开展居家体育锻炼;二是开展线上知识答题的活动,让女职工

全面学习如何正确防控新冠肺炎,做到保护好自己,保护好身边的每一个人;三是开展健康关爱活动,为缓解女职工及家属在疫情防控期间产生的担忧、焦虑、恐惧等负面情绪,公司工会为大家提供公益心理援助热线电话,为广大女职工及家属提供相关心理健康服务。引导广大女职工及家属正确认识疫情,以积极理性的心态做好疫情防控工作。

(迟欣悦)

国网科左后旗供电公司:女职工“三八”节展魅力风采

三月春风拂大地,人间芳华竞开颜。值此“三八”妇女节到来之际,国网科左后旗供电公司开展“抗击疫情、建功业、巾帼在行动”主题活动,她们以此契机为武汉加油!活动通过线上方式进行,共设4个环节,在“声援武汉、共克时艰”诗歌朗诵环节,该公司运维检修部和营销部女职工表演的朗诵作品精彩激昂,汇聚起了众志成城、

共克时艰的磅礴力量;才艺展示中,剪下有天地,纸上蕴乾坤,一幅幅带有浓郁中国特色的剪纸图案,栩栩如生,让人眼前一亮;心理关爱大讲堂,资深专业人士的心理疏导,让女职工们身心愉悦,引导她们积极向上、乐观面对工作和生活。期间,该公司女工委还开展了“三八·巾帼风采”专题征集优秀作品评比活动。

(包沙日古拉)

抗击疫情 巾帼同行

疫情当前,有这样一群人,她们巾帼不让须眉,冲在抗疫一线;她们始终坚守岗位,发挥半边天作用,她们就是国网科左中旗供电公司的女职工。女职工们坚定站在疫情防控及供电服务保障第一线,保证居民生活正常运行,保证普通百姓家中的光明与温暖。她们时刻监测采集系统指标,出现失敏户,立即在系统召测、配置、下发,想尽各种办法解决,避免人员去现场调试接触到外人。

为减少人群聚集,减少客户出行,女职工们通过朋友圈、微信群等方式,主动推广网上国网、电e宝、支付宝、微信等APP和平台,吸引更多客户线上办理用电业务,确保足不出户办理新装、变更、缴费、查询电量电费、故障报修等业务。女职工们坚守在平凡的工作岗位,她们为打赢这场抗疫阻击战,奉献着自己的光和热,点亮万家灯火。

(迟欣悦)

国网新城区供电公司:别样“三八”节 线上展风采

3月2日全面复工以来,国网新城区供电公司各项工作逐渐回归正轨,该公司各部门女职工在公司党委的领导下,贯彻落实上级公司各项工作要求,在做好自身安全防控的前提下,绷紧弦,铆足劲,以更坚定的信心,更顽强的意志去做好疫情防控与服务生产工作。紧张的工作之余,该公司工会在“三八”妇女节来临之际,为广大女职工准备了别开生面的主题活动。与以

往大家欢聚一堂的模式不同,面对今年新冠肺炎的严峻形势,严格响应地方政府和上级公司不聚集的要求,该公司筹备了精彩的线上主题活动,通过征集书画、摄影、剪纸等多种形式的创意作品,原创诗词、歌曲、散文等,激发了广大女工业余时间的创作激情,展现了该公司女工努力工作、用心生活的风采。

(窦琳)

国网扎鲁特旗供电公司:缴纳特殊党费 助力疫情防控

“我来缴纳特殊党费,为疫情防控贡献一份力量。”2月28日,公司领导班子成员在总经理的带领下,一行人来到该公司党委党建部缴纳了一笔特殊党费支援疫情防控工作。在新型冠状病毒肺炎疫情防控工作中,该公司党委班子成员,始终坚守岗位,坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,迅速落实国网通辽供电公司和地方政府各项工作部署,积极采取有力措施,切实发挥共产党员服务

队应有作用,扎实做好医院等重要救治机构的供电服务与保障,入住社区防控点,全力支持配合所在地方党委和政府防止疫情蔓延扩散,做好疫情群防群控和科学防控工作。该公司党委书记提出,在全国人民共同抗击疫情的关键时期,通过缴纳特殊党费,来践行初心使命、表达特殊情感、体现实际行动,为疫情防控贡献一份力量。

(张晓峰)

国网扎鲁特旗供电公司:开展“抗击疫情 爱心捐款”活动

3月3日,扎鲁特旗供电公司在领导班子成员的带领下全体干部职工开展了“抗击疫情 爱心捐款”活动。此次捐款以自愿参与、奉献爱心、不限额度为原则,通过线上微信扫码和线下现场捐款两种方式进行。疫情防控工作开展以来,该公司领导高度重视,积极响应落实上级公司和地方党委政府工作要求,全力做好疫情防控工作,第一时间成立疫情防控指挥小组,严格落

实办公场所、营业厅、变电站值班场所等地点的保洁、防疫消杀、出入人员管理等措施,分类做好管控工作,科学编制新冠肺炎疫情期间运维工作方案,积极做好疫情防控客户的用电保障,保证了员工健康安全、电网运行平稳、生产经营有序,为坚决打赢疫情防控阻击战作出了应有的贡献。

(王鹏)

国网奈曼旗供电公司:组织开展“三八·巾帼风采”主题活动

春风送暖、万物萌发,值此“三八”妇女节来临之际,为进一步丰富职工精神文化生活,激励巾帼之志、凝聚巾帼之力、彰显巾帼之美、唱响巾帼之歌。国网奈曼旗供电公司组织开展“三八·巾帼风采”主题活动。此活动以专题征文为主,三月是打赢疫情防控阻击战的关键时期、特殊时期,多角度宣传公司优秀女性抗疫期间巾帼逆行者,激发她们巾帼不让须眉的奋发进取精神,该

公司于“三八”期间在公司网站开辟专栏,展现女职工先进人物事迹,以此促进广大女职工以先进为榜样,爱岗敬业,弘扬正能量。通过此次主题活动,引领女职工走在前列、作出表率,以最美的奋斗姿态砥砺前行,建立新功,为推动公司健康稳定发展作出更大贡献,为公司打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。

(魏欣月)